

中国藏酒协会冬酿封窖大典在古镇景芝举行

春开窖“冬酿136”高端芝麻香面世

11月30日,安丘春开窖酒业公司“冬酿136”高端芝麻香白酒面市品鉴活动及中国藏酒文化协会冬酿封窖大典在景芝镇隆重举行,来自各级政府及中国藏酒协会的领导、新闻媒体记者、白酒行业专家、经销商、藏酒爱好者等共200余人参加了活动。

春开窖董事长冯金国表示,春开窖虽是一个小企业,但时刻都在要求自己“用心做事,做专、做细”。为确保大家有好酒喝,喝到放心酒,公司诚邀大家亲身参与酿酒过程,“春开窖酒业就是您的家,春开窖的酿酒车间就是您的私人酿酒作坊。”

“冬酿136”

获业内人士推崇

“秋天成熟、收获,冬天入窖、发酵;春天勃发、开窖”是“元隆宝烧”酿酒秘籍的真谛。“冬酿136”是春开窖酒业传承和发展“元隆宝烧”秘籍而酿制的高端芝麻香白酒,春开窖酒业在每年冬至时节举行冬酿封窖活动,来年春天举行开窖活动,这已成为春开窖酿酒工作中重要组成部分。

春开窖“冬酿136”高端芝麻香白酒以发酵周期136天以上的芝麻香酒为基酒,在地下酒窖内经过2年以上存储,按照独特配方勾调出成品。春开窖新推出的两款“冬酿136”芝麻香白酒分别为62度和68度。包装采用葫芦(福禄)造型的陶瓷瓶,流光溢彩,典雅别致。参加活动的行业专家,喜爱藏酒的各界人士现场品评了“冬酿136”高端芝麻香白酒,从酒质到包装都给予了高度评价。

山东大学唐锡光博士表示,

“冬酿136”芝麻香白酒虽是高度白酒,但入口甘冽、细品绵软且香味纯正,回味淡雅清爽,芝麻香酒突出。青岛有道酒业公司总经理于宗云则表示,春开窖“冬酿”136高端芝麻香白酒包装装潢虽不奢华但美观大气,酒的品质又好,一定具备很好的市场前景,“我公司一定同春开窖酒业精诚合作,积极地向消费者推荐该产品。”

省藏酒协会 亲定专用窖池

在11月30日上午的活动中,中国藏酒协会副会长周青馗与其他藏酒协会的领导一起举行了冬酿封窖仪式。周青馗是中国藏酒文化的倡导者之一,他说自己参加本次活动的目的,就是为了见证春开窖“冬酿136”高端芝麻香酒精益求精的酿酒工艺及过程,并亲自进行春开窖冬酿136酿酒封窖。

“我们藏酒首先要看基酒的品质,我曾于今年4月份和史进才



秘书长带领济南、德州、滨州、潍坊等地的藏酒协会以及中外酒文化协会的领导到春开窖进行了参观考察。春开窖的芝麻香原酒发酵周期长达136天以上,而且工艺严谨,酒醅经过130多天发酵使原酒的质量大幅度提升,跟发酵周期五、六十天的酒在口感区别很大。秋天成熟、收获,冬天入窖、发酵;春天勃发、开窖,是酿造优质春开窖白酒的全部过程,所以它酿造的基酒口感更醇厚、回味更悠长。”周青馗介绍说,今年4月30日,他有幸出席了山东大学120年校庆藏酒的开窖仪式,鉴于春开窖高端芝麻香白酒的优异品质,藏酒协会经慎重研究决定,选九个窖池作为藏酒专用发酵池,对

及社会团体,根据消费者需求开展“一对一”服务——白酒定制。山东大学120周年校庆酒、潍坊电视台报社25周年庆典酒等都很完美地满足了使用者的诉求。

青岛海洋大学的博士生导师付根清对定制酒给予了较为全面的阐述。他认为,从白酒定制内容而言,有侧重于酒类包装的定制,有侧重于酒质的定制,或兼而有之。定制酒类包装的客户可尊享个性化酒瓶外观、祝福语、刻字等个性化服务。定制酒质客户可尊享独特酒配方、制定年份等个性化服务。由于定制酒的个性化同时使定制酒又具备了稀缺性、复杂性、综合性、私密性、艺术性、增值性等特性。

个人定制酒:具有强烈的个人色彩,酒的品质、包装风格都符合个人的喜好,个人的姓名、祝福语等融进酒盒中,无论自享或送礼都是品位的象征。企业定制酒:企事业单位在经营或商务活动中为了提高或扩大其知名度,提高产品的市场占有率,获取更高销售业绩和利润而特别定制,带有企事业单位标志,酒中融入了企业文化元素,是企业品牌形象的生动体现,是企业的一个窗口,有良好的实用价值。社会团体定制酒:酒中融入团体理念等元素,是社会团体联谊、交流等活动的良好信使。珍藏酒:无论从酿造、设计都匠心独运,精益求精,适宜收藏。

五岳独尊酒运抵西昌 为“嫦娥三号”庆功

12月2日凌晨,举世瞩目的“嫦娥三号”在西昌卫星发射中心成功发射,中国探月工程又向前迈出一大步。作为中国白酒行业唯一的中国航天事业合作伙伴,泰山酒业集团派出由企业和经销商组成的航天助威团赶赴西昌,并向西昌卫星发射中心捐赠了价值十余万元的航天庆功酒——五岳独尊,为“嫦娥三号”的成功发射庆功。

泰山酒业集团与中国航天结缘于2010年,经过缜密考察,泰山酒业集团被中国航天基金会授予“中国航天事业合作伙伴”称号,五岳独尊酒被授予“中国航天庆功酒”,且在白酒行业具有唯一性和排他性。中国航天基金会是我国航天领域对外募捐、接受捐赠、赞助的唯一合法组织,凡要求以中国航天名义进行命名、冠名的

捐赠,由中国航天基金会统一归口管理。

自牵手航天以来,泰山酒业集团先后见证了天宫一号与神八、神九、神十完美对接,以及嫦娥二号、三号的成功发射,五岳独尊酒也频频走上航天庆功舞台,为中国航天的每一次跨越喝彩。推动技术进步与品质提升是泰山酒业携手航天的重要目标,因此,泰山酒业联合中科院成都生物研究所把酿酒菌种搭载在神舟八号飞船,成为继茅台之后第二家进行太空育种的酿酒企业,经过两年深入研究,课题取得重大突破,泰山酒的品质也得到显著提高。在神十发射之际,泰山酒业还联合齐鲁晚报推出了限量版的“五岳独尊神十飞天纪念酒”,成为广大航天和收藏爱好者追捧的目标。

(吴修刚)

无荤也美味

12月7日就是24节气中的大雪节气了,受暖湿气流和冷空气的共同影响,天气寒冷,阳气潜藏。传统养生学认为,“至此而雪盛”,更注重对阳气的护养,保暖祛寒,适当吃些益气通阳的食物,有助于保护呼吸道和肠胃,增强免疫力。

此次我们中国劲酒齐鲁特色美食发现之旅活动推荐给大家的正是一道集美味、营养于一身的美味佳肴——“板栗白菜”。板栗白菜是鲁菜系的一道经典素菜,色泽明亮,味道咸鲜,入口绵软。要说这道菜的主角是板栗还是白菜,也许已经不那么重要了。重要的是金黄的板栗在浓稠的上汤浸润下晶莹剔透,青白的白菜在饱满的板栗簇拥下娇艳欲滴,板栗入口香软清甜,白菜入口清淡鲜美,两者相映成趣,当真是色香味绝佳的素菜首选。

如果好看、味美还不足以成为首选的理由,那么加上健康,是不是就可以荣登这一宝座了呢?俗话说:“百菜不如白菜”,白菜中含有90%的植物纤维,并且营养均衡,具有利肺清热、润肠排毒、除烦生津的功效。而素有“千果之王”美称的板栗,养胃健脾、补肾强筋可与人参、黄芪、当归媲美。所含的不饱和脂肪酸和各种维生素,具有抗衰老、壮身骨的滋养作用。板栗和白菜这两种普通食

素菜更健康

材,组合在一起就具备了化腐朽为神奇的效果。

同样具备了这种效果的中国劲酒,酒色如琥珀,晶莹透亮;口感清透纯净,入喉香醇,于色香味来说,与板栗白菜这道菜可谓“佳偶天成”。作为中国经典保健酒,中国劲酒能有效激活免疫系统,调节免疫能力,改善血液循环,迅速消除疲劳。同样是因健康加分,更是相得益彰,绝对称得上是“劲酒配美食,美味又健康”。

试想雪落窗沿,或家人小聚,或朋友促膝,一道鲜亮的素菜,一杯清醇的劲酒,眼球和口舌同时的满足,何等温馨惬意!

▶ 劲酒数字提取技术开启保健酒标准化之路

传统型保健酒是以传统浸泡工艺为基础进行生产的,其药物成分提取是通过基酒浸泡中药材获得的。是药三分毒,浸泡法能使有效成分溶解到酒溶液,却无法避免有毒物质溶解到酒中。为了给消费者提供安全、稳定的保健酒产品,劲牌多年来不断进行技术创新,投资对保健酒生产进行了技术革命。2009年9月,劲牌投资1亿元建成了先进的生物提取车间,并在劲酒的生产中全面运用了数字提取技术,很好地避免了

传统保健酒提取工艺中可能存在的杂质多、纯度低、吸收慢等问题,也解决了有毒物质随有效成分溶解到酒中的尴尬,并使保健酒的品质提升到一个全新高度。



通过数字提取技术,劲酒实现了品质的进步升级。它突破传统浸泡工艺的限制,针对保健酒中不同原料的独有属性,分别对每一味原料中的功效成分进行量化提取,最大限度保留原料的有效成分,去除无效成分和杂质残留,确保了每一瓶劲酒的健康有效。在提取过程中,劲酒采用数字控制技术,对各原料中的有益成分进行量化控制,令组方配伍更为科学、精确,使每一瓶劲酒的品质稳定、优良。

劲酒依托现代化技术平台,从原酒到原料,全方位进行技术创新,严格把控每个环节,幕阜山泉、地道原料、数字提取、保健食品GMP良好生产规范——为消费者饮用健康、高品质的保健酒提供全面保障,实现传统养生文化与现代科技的完美融合,推动现代健康品质生活的不断向前。

争上包容人淳酒纯

英雄景阳冈 情义山东人!

